

# 裁军谈判会议

7 September 2016  
Chinese  
Original: English

## 2016年8月30日大韩民国常驻代表团致裁军谈判会议秘书长的普通照会，向秘书处转交大韩民国外交部发言人2016年8月24日就朝鲜民主主义人民共和国潜射弹道导弹一事发表的声明

大韩民国常驻联合国日内瓦办事处和其他国际组织代表团向裁军谈判会议秘书长迈克尔·默勒先生致意，并谨此向秘书处转交大韩民国外交部发言人2016年8月24日就朝鲜民主主义人民共和国潜射弹道导弹一事发表的声明。

大韩民国常驻代表团谨请秘书处协助，将该声明作为裁军谈判会议的正式文件印发。

大韩民国常驻联合国日内瓦办事处和日内瓦其他国际组织代表团谨借此机会再次向裁军谈判会议秘书长致以最崇高的敬意。

GE.16-15530 (C) 130916 290916



\* 1 6 1 5 5 3 0 \*

请回收 



## 外交部发言人关于朝鲜民主主义人民共和国发射潜射弹道导弹的声明

1. 2016年8月24日凌晨5时30分，朝鲜民主主义人民共和国使用潜艇在其东部港口城市咸镜南道新浦试射了一枚潜射弹道导弹。大韩民国政府强烈谴责朝鲜民主主义人民共和国不顾国际社会一再警告，违反联合国安理会相关决议，在通过核试验和发射弹道导弹进行一系列挑衅之后，又发射了一枚潜射弹道导弹。
2. 大韩民国政府强烈呼吁朝鲜民主主义人民共和国立即停止其威胁朝鲜半岛及世界和平与稳定的核武器和导弹研发，并以全面、可核查和不可逆的方式放弃此类活动。我们还将与国际社会一道，全力以赴，进行有力和有效的制裁，对朝鲜民主主义人民共和国施加压力。
3. 朝鲜民主主义人民共和国政权必须立即意识到，如果继续置人民的极端困苦于不顾，继续一味追求提高核与导弹能力，只会带来自我毁灭与更严厉的制裁，外交上陷于更加孤立。
4. 大韩民国政府将做好充分准备，保护其人民的生命和国家的安全，全面应对朝鲜民主主义人民共和国的任何挑衅。